



**HOUSE of
LOBKOWICZ**

Tisková zpráva

Praha, 28. března

Rodný dům Antonína Dvořáka spouští v druhé polovině května 2024 testovací provoz ve své expoziční části

První etapa stavebních prací v rámci rekonstrukce Rodného domu Antonína Dvořáka v Nelahozevsi se blíží ke zdárnému konci. Tři ze čtyř částí kulturního centra budou veřejnosti zpřístupněny od druhé poloviny května. Byť poběží areál na počátku v režimu zkušebního provozu, to nejdůležitější, tedy muzejní expozici budou moci návštěvníci zhlédnout od prvního momentu a zjistit tak, co ovlivnilo dětství největšího českého skladatele i jeho celoživotní tvorbu. Jde o velký krok směrem k plnému otevření moderního kulturního centra, na které rodný dům velikána české hudby čekal více než 50 let.

Jako první byla už v únoru dokončena část areálu tzv. hospodářská budova, která kdysi sloužila jako sýpka. Už nyní se v ní začíná instalovat první část expozice. V průběhu měsíce dubna budou hotové také veškeré práce na prostorech, ve kterých bude edukační centrum, a na hlavní budově, kde bude umístěna stěžejní část celé expozice.

Návštěvníci se jejím prostřednictvím vcítí do jedenáctiletého Antonína Dvořáka a zakusí nejen atmosféru krčmy v polovině 19. století, která tehdy byla součástí domu, ale také dobové školní lavice a zjistíte na vlastní kůži, jak na Dvořáka v prvních letech vplývalo okolní prostředí, les a řeka, železnice, kostel či zámek. Usnadní to zvýhodněné vstupné ve výši dětského pro všechny bez rozdílu věku, které pro návštěvníky na oslavu spuštění testovacího provozu připravila organizace House of Lobkowicz.

Dokončovací práce na zbylých prostorech Rodného domu Antonína Dvořáka, kde bude umístěno návštěvnícké centrum, budou završeny v průběhu léta. Děkujeme za trpělivost s dočasným omezením způsobeným probíhající rekonstrukcí poslední části areálu.

Vstupné od května 2024:

Vstupné testovací provoz	cena za osobu	price per p.
Jednotný vstup (Dospělý + dítě/senior/student)	145 Kč	6 €
Rodinná (2+2) (dítě do 12- ti let)	390 Kč	16 €
Školní skupiny	95 Kč	4 €

Vstupné testovací provoz "Zámek + RDAD"	cena za osobu	price per p.
Jednotný vstup (Dospělý + dítě/senior/student)	220 Kč	9 €
Rodinná (2+2) (dítě do 12- ti let)	690 Kč	27 €

děti do 6ti let+ ZTP/P+ novináři + členové = vstupné zdarma do všech objektů

Otevírací doba:

pondělí 9:00 - 17:00
úterý zavřeno
středa - neděle 9:00 - 17:00

Pro více informací kontaktujte:

Jakub Fajnor
+420 720 078 272
jakub.fajnor@lobkowicz.cz